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会  議  録 
会議録 平成２６年度 第８回 長洲町教育委員会会議 
招集年月日 平成２６年１０月２４日（金） 
招集場所 長洲町役場小会議室 
出席者 大山委員長・木下委員・松岡委員・伊津野委員・松本教育長 
職務説明責任者 松本学校教育課長、山隈生涯学習課長、前田係長、前嶋参事 

会議録作成者 松本学校教育課長を指名 

会 議 

日程番号 事件番号 事件内容 

第 １  議事日程について 

第 ２  会議録署名委員の指名について 

第 ３ 報告第２４号 平成２６年度（４月～９月）事業の執行状況等について 

第 ４ 報告第２５号 
教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点

検及び評価について（前期活動） 

第 ５ 報告第２６号 ＡＬＴ活動状況（前期）について 

第 ６ 報告第２７号 小中学校図書館利用状況について 

第 ７ 報告第２８号 
就学援助に関する準要保護者認定について 

                     （非公開） 

第 ８ 報告第２９号 
生徒指導について 

                     （非公開） 
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会議録 
 委員長：本日は、出席委員が定数に達しておりますので、この会議は成立します。それでは、平成 

２６年度第８回教育委員会会議を開会いたします。あらかじめお諮りします。会議の議題

及び順序は事前に通知したとおりでよろしいか伺います。また、日程番号第７報告第２８

号、日程番号第８報告第２９号は個人情報等に関する問題となるので非公開議案として審

議したいと思いますがよろしいですか。 
 各委員：異議なし。 
 委員長：日程番号第１、議事日程について、本日１日間とします。よろしいですか。 
 各委員：はい。 
 委員長：日程番号第２、会議録署名委員の指名について、松岡委員を指名します。 
 委員長：日程番号第３、報告第２４号 平成２６年度（４月～９月）事業の執行状況等について、

説明をお願いします。 
松本・山隈両課長：報告第２４号 平成２６年度（４月～９月）事業の執行状況等について、このこ

とについて、別紙のとおり報告します。平成２６年１０月２４日、長洲町教育長松本曻で

す。次のページをお願いします。（以下 別紙にて報告） 
委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。 
委員長：よろしいですか。 

 各委員：はい。 
委員長：それでは、この件はこれで終わります。 
委員長：はい、それでは、日程番号第４、報告第２５号 教育委員会の権限に属する事務の管理及

び執行状況の点検及び評価について（前期活動）、説明をお願いします。 
松本・山隈両課長：報告第２５号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点検及び評

価について（前期活動）、このことについて、別紙のとおり報告します。平成２６年１０

月２４日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。（以下 別紙にて報告） 
委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。 

 委員長：生涯スポーツのところの重点施策実績の中に、長洲町スポーツ推進計画策定委員会会議の

実績等が紹介されていますが、上の文章の中でも内容等を記載された方がいいと思います。 
山隈課長：解りました。 
 委員長：ほかにご質問等ございませんか。 
委員長：よろしいですか。 

 各委員：はい。 
 委員長：それでは、この件はこれで終わります。 
委員長：はい、それでは、日程番号第５、報告第２６号 ＡＬＴ活動状況（前期）について、説明

をお願いします。 
松本課長：報告第２６号 ＡＬＴ活動状況（前期）について、このことについて、別紙のとおり報告

します。平成２６年１０月２４日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。

（以下 別紙にて報告） 
委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。 

木下委員：昨年に引き続いて、今年も夏季休暇中に活動をされていますが、今後も大いに活動して行
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っていただきたいと思います。担当は関係機関との調整が大変だとは思いますが、よろし

くお願いします。 
松本課長：来年度はＡＬＴが一人変わりますので、このような取り組みが出来るか解りません。 
 委員長：ほかにご質問等ございませんか。 
委員長：よろしいですか。 

 各委員：はい。 
委員長：それでは、この件はこれで終わります。 
委員長：はい、それでは、日程番号第６、報告第２７号 小中学校図書館利用状況について、説明

をお願いします。 
松本課長：報告第２７号 小中学校図書館利用状況について、このことについて、別紙のとおり報告

します。平成２６年１０月２４日、長洲町教育長松本曻です。次のページをお願いします。

（以下 別紙にて報告） 
委員長：今の件について、ご質問、ご意見ございませんか。 
委員長：昨年と比べると貸し出し冊数、利用者数ともに少なくなっているようですが、校長会など

で現状に関するお知らせ等していただいて、利用について喚起していただきたいと思いま

す。特に中学校が少ないのは、どうしてかと思います。 
松本課長：中学校は図書館に来て、そこで本を読んでいるので、貸し出し冊数が少ないのではと思い

ます。 
木下委員：貸し出し冊数が、すべてではないと思います。読書の質が大切だと思います。 
伊津野委員：私も委員と同じ意見です。前にもお話ししたことがあると思いますが、私は冊数だけで、

本を読んでないかどうかを判断するのは、どうかと思います。委員言われるように内容次

第だと思います。厚い本を読む場合は、当然冊数や利用者数は少なくなりますよね。 
 委員長：ほかにご質問等ございませんか。 
委員長：よろしいですか。 

 各委員：はい。 
委員長：それでは、この件はこれで終わります。 

 委員長：日程番号第７報告第２８号、日程番号第８報告第２９号は個人情報等になりますので、関

係者以外の方は地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定及び先の

決議により非公開としますので退席してください。 
 （非公開） 

 
 
委員長：では、これで本日の全日程を終了します。 
 


